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Instituto Electoral del Estado de Sinaloa

SOLICITANTE FOLIO 250486300001825
Presente.-

En atencién a su solicitud de acceso a la informacién, realizada a este érgano electoral, a
través de la Plataforma Nacional de Transparencia Sinaloa, con numero de folio
250486300001825, en fecha 12 de febrero de 2025 mediante la cual solicita lo siguiente:

“solicita la siguiente informacion.
1. Mencione que observaciones o recomendaciones les han hecho de la Contraloria Interna en relacién a las revisiones en
el otorgamiento y uso de vehiculos y asignacién de combustible en el ejercicio 2024.
2. Mencione si el IEES cuenta con un lineamiento para el otorgamiento de combustible y uso de vehiculos.
3. Si la respuesta anterior es Sl, describa lo indicado en el mismo.
4. Si la respuesta a la pregunta 2 es Sl, Mencione los nombres, puestos y nivel de los servidores publicos que realizaron
esa normativa.
5. Si la respuesta a la pregunta 2 es Sl, Mencione si los servidores publicos que realizaron esa normativa tienen asignado
un vehiculo y se le otorga combustible.
6. Relacione los mantenimientos realizados a los vehiculos oficiales en el ejercicio 2023, mencionando el vehiculo, modelo,
servidor publico a quien estuvo asignado, tipo de servicio realizado, fecha y costo.
7. Relacione los mantenimientos realizados a los vehiculos oficiales en el ejercicio 2024, mencionando el vehiculo, modelo,
servidor publico a quien estuvo asignado, tipo de servicio realizado, fecha y costo.”

En respuesta a lo anterior, me permito responder puntualmente, lo siguiente:

Pregunta 1. Se comunica que no hay observaciones o recomendaciones realizadas por el érgano
interno de control en relacion a las revisiones en el otorgamiento y uso de vehiculos y asignacion
de combustible en el ejercicio 2024.

Pregunta 2. Se informa que hay un Manual para el Uso de Vehiculos Oficiales del Instituto
Electoral del Estado de Sinaloa.

Pregunta 3.- Le agrego el enlace del Manual para el Uso de Vehiculos Oficiales del Instituto
Electoral del Estado de Sinaloa: https://www.ieesinaloa.mx/wp-
content/uploads/Transparencia/SecretariaEjecutiva/Formato-Fundamento.Legal/2023/Manual-
para-el-Uso-de-Vehiculos-Oficiales-del-Instituto-Electoral-del-Estado-de-Sinaloa.pdf

Pregunta 4.- le comunico que el titular del érgano interno de control, Lic. Santiago Arturo Montoya
Félix, emiti6 el Manual para el Uso de Vehiculos Oficiales del Instituto Electoral del Estado de
Sinaloa.

Pregunta 5.- Le comunico que de conformidad al Manual para el Ejercicio y Uso Racional de los
Recursos del Instituto Electoral del Estado de Sinaloa y al Manual para el Uso de Vehiculos
Oficiales del Instituto Electoral del Estado de Sinaloa, el suscrito tiene en resguardo un vehiculo
para la realizacion de las actividades del Area del 6rgano interno de control, encomendadas por la
Ley y demas normatividad.

Pregunta 6.- Se anexa archivo en formato PDF con los mantenimientos realizados a los
vehiculos oficiales correspondiente al ejercicio 2023 (Anexo 1 Mantenimientos 2023).
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Pregunta 7.- Se anexa archivo en formato PDF con los mantenimientos realizados a los vehiculos
oficiales correspondiente al ejercicio 2024 (Anexo 2 Mantenimientos 2024).

La presente respuesta se expide con fundamento en los articulos 1, 4, 19, 136 y demas
aplicables de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de
Sinaloa.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo y quedo a sus 6rdenes para cualquier duda
y/o aclaracién.

ATENTAMENTE
Culiacan, Sinaloa, a 27 de febrero de 2025.

Lic. GUADALUPE MENDOzA PADILLA
JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
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